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Η επίσκεψη του Μητροπολίτου Μαλάουι Φωτίου 
στην Μητρόπολη Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας 
επισκέφθηκε το Σαββατοκύριακο 29–30 Νοεμβρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαλάουι κ. Φώτιος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, μεταφέροντας μηνύματα ζωής, 
ελπίδας και πνευματικού αγώνα από την Ιεραποστολή της 
Αφρικής.
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Το πρωί του Σαββάτου 29 Νοεμβρίου, ο κ. Φώτιος παρέστη στην τελετή 
παρασημοφόρησης του Γέροντος Μητροπολίτου κ. Θεοκλήτου, η οποία τελέστηκε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος υποδέχθηκε τον Ιεραπόστολο Ιεράρχη στο Επισκοπείο της Φλώρινας. Σε 
εγκάρδιο και αδελφικό κλίμα οι δύο Ιεράρχες συζήτησαν για το έργο, τις ανάγκες 
της Ιεραποστολής και για τους ανθρώπους που αγωνίζονται και διακονούν 
καθημερινά στην Αφρική.



Το πρωί της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος κ. Φώτιος ιερούργησε στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου παρουσία πλήθους πιστών.
Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς 
τον Ποιμενάρχη μας κ. Ειρηναίο για την πρόσκληση, την άδεια και την ευλογία να 
λειτουργήσει για πρώτη φορά στην πόλη του Αμυνταίου. Στην ομιλία του 
παρουσίασε με ζωντανό λόγο τις δυσκολίες και τις πνευματικές χαρές του 
ιεραποστολικού έργου, μεταφέροντας εικόνες από την καθημερινότητα της 
Εκκλησίας στο Μαλάουι.

Το απόγευμα της Κυριακής, στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης Πτολεμαΐδας, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Φώτιος πραγματοποίησε ομιλία. Ο Ιεραπόστολος Μητροπολίτης 
ανέλυσε τις πνευματικές ανάγκες, τον ρόλο της Ορθοδοξίας στην αφρικανική 
ήπειρο και τα μηνύματα ελπίδας και προσφοράς που αναδύονται από το έργο του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Η διήμερη παρουσία του κ. Φωτίου στην Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας απέδωσε καρπούς πνευματικής ωφέλειας. Η τοπική μας Εκκλησία είχε 
την ευκαιρία να γνωρίσει με την ευχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Ειρηναίου το έργο της Ιεραποστολής στην Αφρική και να ενισχύσει τους δεσμούς 
αδελφοσύνης με την Εκκλησία του Μαλάουι.












